ZESTAWIENIE DREWNA DO RYS. 19K ) Objetosé [m?] B Masa 1 szt

Szer./grub. Wysoko$¢ | Dt 1 szt. Ika]
L.p. |Przedmiot [mm] [mm] [m] | ILszt GL30 GL24 z el. stal.

DZWIGAR D1

1 jpasgébmy | 160 960 13,634 2 4,1884
2 pasdolnyl 160 280 15,000 1 0,6720
3 |pasdolny Il 100 380 4,840 4 0,7357 .
4 |stupekl | 80 | 160 2,960 4 0,1516
| 5 istupektl 80 | 160 1,780 4 0,0911 ) -
21 nakladka | 160 60 | 0160 | 2 | 00031

3630

(((((( . rezemdrewnada  fszt
_ raemdrewnadia  7szt.

 DZWIGARD2 |
19 belka
21 nakladka

e
|

160 600 | 9,200 |
160 | 60 | 0160 | 1
razem drewna dla 1 szt.

razem drewnadla  12szt. 10,6168

550

120 belka 160 600 8,763 1 0,8412

21 nakladka M 160 | 60 0160 | 1 ) 0,0015
 razemdrewnadla  1szt. 0,8428 530

~ razemdrewnadla  1szt , | 0,8428

t4foeka | 160 | 600 | 14837 | 1 14244 -
21 |nakfadka | 160 60 0160 | 2 0,0031 PR
razem drewna dla 1 szt. | 1,4274 880

razem drewna dla 6 szt. | m,mmbms

SWAATOWE .

DZWIGARD3a | |
belka 160 | 600 9,760 1 B 0,9370

21 nakladka | 160 | 60 0,160 1 0,0015 ]
) ~ razemdrewnadla  1szt 0,9385 | 580
S razem drewna dla 2 szt. 1,8770
12 [oeka | 160 912 | 10232 | 1,1253
razem drewna dla 1szt. | 1,1253 ) 700

- razem drewna dla 5 szt. ) ) 5,6264
24 belka | 160 | e30 | 7654 | 1 0,7715 ]
S razem drewna dla 1szt. 0,7715 480
N ~ razemdrewnadia  2szt. 1,5430 -

_ DZWIGARDE . ,
22 [belka. | 160 [ s0 | 2890 [ 1 02152 ,;
razem drewna dla 1szt. 0,2152 150

razem drewna dla 2 szt. ‘ 0,4304

~ DZWIGARDE
23 belka | 160 500 | 4770 | 1 | 0,3816 |

razem drewna dla szt o 0,3816 250
o razemdrewnadla 1 szt. 0,3816 B
28 krzyzulec 180 | 160 5397 2 0,2763 zapas 10cm

29 lpasdolny | 160 | 160 | 5080 | 6 0,7803 | zapas 10cm
30 naktadka | 80 410 | 0920 | 4 0,1207
31 nakladka | 80 | 160 | 0,860 10 o101
32 nakladka | 80 | 160 0,726 4 0,0372
~_razemdrewnadla  1szt - 11,3246
~ razemdrewna dla 2zt 2,6491

Ogétem drewna GL30 [m’] | 4090

~ Ogolem drewna GL24 [m?]




